Matematika G3 hazi feladat differencialegyenletek témakorbdl

Az alabbi feladatokban szereplé ditterencialegyenletekben az egyszeriiség kedvéért az egyvaltozos
y(z), y1(x), ... fiiggvények és deriviltjaik esetén a valtozd ninesen feltiintetve.
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Hatarozza meg az
o — 2
y=z -y

s

kapott elso harom kozelito fiiggvenyt.

. Euler mddszerével szimitsa ki az o/ (x) = 1 + zy(z) differencidlegyenlet y(1) = 0 kezdeti

feltételnek eleget tevo megoldasanak kozelito értékét h = 0,1 lépéshossz mellett x = 1 és
r = 1,5 kozott.
Hatarozza meg a

2y + 3y = 3xy

ditferencialegyenlet dltalanos megoldasat.

. Oldja meg az

Iy‘zy! _ 1,3 4 y3

differencidlegvenletet (1) = 1 kezdeti feltétel mellett.

. Hatérozza meg az ' = =" cos(z)y ditferencidlegyenlet y(0) = % kezdeti feltételnek megteleld

megoldasat.

. Oldja meg az

zyf —y=2>+1
differencialegvenletet y(2) = 5 kezdeti feltétellel.

Adja meg az
' +lnz—1=0

differencialegyenletet altaldinos megoldasat.

. Adja meg az

yy' +y*+1=0

differencialegyenletet 6sszes megoldasat.
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. Oldja meg a

3r%yty + 22y =0
differencidlegyenletet y(1) = 2 kezdeti feltétellel.

Bgyvéaltozos integrald tényeziovel tegye egzaktta az
(1—=zy)+(zy—2®)y' =0

differencidlegyenletet, majd oldja meg y(1) = 3 kezdeti feltétellel.

Keressen integrald tényvezdt az
(1+ 2y +4zy +dxcosz — (1 +2?)sinz =0

differencidlegyenlethez, majd oldja meg az annak segitségével kapott egzakt egyenletet.

. Hatérozza meg az

YW L3y — Ty — 15y 18y =0
difterencidlegyenlet altalanos megoldasat.
Hatarozza meg az
y'+2y +5y=0
differencialegyenlet altalanos megoldasat.
Oldja meg az
y' —4dy+2=0

differencidlegyenletet y(0) = 1, ¢/(0) = 2 kezdeti feltétellel.
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5. Hatarozza meg az

(27 4+ 1)y" — 22y + 2y = 2(2? + 1)*

difterencidlegyenlet altalanos megoldasat.
Oldja meg az

2 2

y”——y'+—2y:1’2—1

T T
difterencidlegyenletet.
Sorfejtés segitségével hatarozza meg az

y.'t _ Ql‘yl — _Sy

differencidlegyenlet y(0) = 2, y/(0) = 0 kezdeti feltételt kielégitd megolddsat.
Laplace-transzformacio alkalmazasaval oldja meg az

y'—4 +9y =—cosz

differencidlegyenletet y(0) = 3/ (0) = 0 kezdeti feltétel mellett.
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